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Krajská zdravotní, a.s.

Vážení čtenáři Infolistů,
1 právě máte v ruce vydání, ve kterém najdete zprávy o dění

v Krajské zdravotní, a. s., za poslední měsíc. Mezi nejvýznam- 
ft nějšími událostmi bych na prvním místě připomněl deváté 

•лИк РИ výročí Krajské zdravotní spolu s osmi lety od vzniku Centra ro- 
botické chirurgie v ústecké Masarykově nemocnici. Návštěvní
ci připomínkové akce к oběma událostem si mohli vyzkoušet, 

jaké je to ovládat nejnovější robotický systém da Vinci Xi a také zhlédnout výsta
vu, která je věnována devítileté činnosti největšího poskytovatele zdravotní péče 
v Ústeckém kraji. Výstava je к vidění v Atriu ústecké Masarykovy nemocnice až 
do konce letošního roku. Naši společnost opět navštívil ministr zdravotnictví České 
republiky MUDr. Svatopluk Němeček, MBA, který již v červnu letošního roku zaví
tal na onkologii ústecké Masarykovy nemocnice. Nyní se na vlastní oči přesvědčil, 
že jsme dodrželi slib a zrekonstruovali v chomutovské nemocnici spolupracující 
pracoviště ústeckého Komplexního onkologického centra, což bylo jednou z pod
mínek к zachování tohoto centra v Ústeckém kraji. V mostecké nemocnici si pan 
ministr prohlédl nově zrekonstruované nemocniční pavilony a navštívil rekonstru
ovaná oddělení porodnice a šestinedělí. Nechybí ani pravidelný seriál. Přečíst si 
tak můžete poslední díl věnovaný sesterské péči v našich pěti nemocnicích. Tímto 
bych chtěl zároveň poděkovat všem hlavním sestrám nejen za zajímavé pohledy 
na sesterskou profesi, ale především za náročnou práci všech zdravotních sester 
našich nemocnic. Zdravotnická pracoviště Krajské zdravotní se mohou také po
chlubit několika prvenstvími v rámci České republiky. V září letošního roku to byla 
Oční klinika Masarykovy nemocnice, jejíž tým v čele s přednostkou MUDr. Ivanou 
Liehneovou, Ph.D., jako první v České republice odoperoval glaukom (šedý zákal 
oka) pomocí nového typu laserového systému. Naši zdravotníci se rovněž zapoji
li do taktického cvičení při simulovaném pádu letadla, které prověřilo spolupráci 
jednotlivých složek Integrovaného záchranného systému Ústeckého kraje včetně 
našich nemocnic. Firemní časopis Infolisty, to ovšem nejsou jen zprávy z proběh
lých akcí, ale také odborné články. Za zmínku určitě stojí informace, jak důležitou 
zbraní proti chřipce je očkování. V časopise také najdete inzerát Stipendijního pro
gramu Nadačního fondu Krajské zdravotní pro rok 2016/2017, který ve spojení se 
stipendijním programem Ústeckého kraje nabízí studentům zdravotnických oborů 
zajímavou podporu. Nechybí ani odborné akce pořádané Vzdělávacím institutem 
Krajské zdravotní nebo oblíbená odpočinková rubrika s fotosoutěží, do které může
te přispět svým snímkem i vy. A to je jen výčet z toho, co nové číslo našeho firemní
ho časopisu obsahuje.

Ing. Petr Fiala, generální ředitel Krajské zdravotní, a. s.
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